

ISUSOVA ZAPOVIJED LJUBAVI

Slušajući današnje Evanđelje, pitamo se što je glavni sadržaj Isusova govora učenicima? Odgovor je: Očeva ljubav prema njemu i Isusova ljubav prema njima. Traži od učenika da ostanu u toj ljubavi, a kao preduvjet ostanka spominje čuvanje svojih zapovijedi. Kad im govori o uzajamnoj ljubavi kao preduvjetu prijateljstva s njim, ne govori više o zapovijedi nego o nalogu ili punomoći. Isus ih opunomoćuje za ljubav. Zato kaže: „Ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas“.

Ako to malo slobodnije prevedemo, možemo to izraziti: Ne živite na račun drugih nego za njih; ne uzdižite se jedni nad druge, nego odustanite od gospodarenja i služite jedni drugima; ne otpisujte jedni druge, nego opraštajte jedni drugima; u svojim povrjeđenostima i ranama ne ostajte sami, nego nosite terete i povijajte rane jedni drugima; ne isključujte nikoga iz svoga povjerenja, nego budite otvoreni prema svima. Tako je Isus ljubio njih, a i nas danas.

Isus je njih i nas uvukao u otajstvo Božjega odnosa s ljudima, otajstvo prijateljstva, u kojemu se od nas ne očekuje samo posluš nego radost i rod dostojan radosti.

Rijetko prijateljstvo nastaje odjednom. Ono se uglavnom neprimjetno rađa i polagano izrađuje. Prijateljstvo može biti i stvarnost izbora. Isus nas je izabrao i zamolio za prijateljstvo. Njegov nas je izbor sigurno jednom pogodio, a da ni sami ne znamo kada i kako. „Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje“ – obrazlaže Isus svoj zahtjev za ljubavlju i prijateljstvom sa strane učenika. Pred takvom ljubavlju koja i život daje teško se može ostati ravnodušan.

Isusovo davanje života za nas događa se uvijek i iznova u sakramentalnom znaku. On se u kruhu i vinu neprestano predaje Ocu i nama, osposobljava nas za ljubav i prijateljstvo s njim i međusobno. Hranjeni njegovim predanjem iz ljubavi, uključeni u njega, mi postajemo znakom Božje ljubavi drugima, pozivamo ih i omogućujemo im da se opredijele za prijateljstvo s Isusom. Prijatelji Božji možemo ostati samo ako bez predrasuda i ograda hodimo prema svakom čovjeku, ako svakome svojim ponašanjem otkrivamo prijateljsko lice našega Boga.

Slaveći svetu euharistiju, molimo Boga da nam Isusova zapovijed ljubavi postane i ostane pravilo i zakon našega kršćanskoga života.

fra Martin Jaković

6. USKRSNA

1. ČITANJE: Dj 10, 25-26. 34-35. 44-48

I na pogane se izlio dar Duha Svetoga.

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije u susret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: „Ustani! I ja sam čovjek.“ Petar tada prozbori i reče: „Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.“

Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom, začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga.

Tada Petar reče: „Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?“ I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)

Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

2. ČITANJE: 1 Iv 4, 7-10

Bog je ljubav.

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svog kao pomirnicu za grijeha naše.

EVANĐELJE: Iv 15, 9-17

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje zajedničke molitve svemogućemu Bogu, koji nas je uzljubio u svome Sinu Isusu Kristu. Molimo ga govoreći:

Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Za Crkvu koju si saznao iz mnogih naroda i plemena: da življenjem evanđelja bude znak tvoje ljubavi za svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za sve koji naviještaju tvoju riječ: da svojom milošću pratiš njihove riječi i djela kako bi donijeli mnogostruki rod, molimo te.
3. Za ljude na vlasti kojima je povjerena briga za zajednički boljitak: da promiču istinske vrijednosti koje će ljudima ulijevati novu nadu, molimo te.
4. Za ovaj svijet koji si povjerio ljudskoj brizi: da znamo biti mudri upravitelji dobara koja su nam povjerena, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koju si ubrojio među svoje prijatelje: da joj okupljanje u ovom domu bude uvijek novi poticaj za djelatnu ljubav, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih oslobodiš svake krivnje i otvoriš im vrata raja, molimo te.

Dobri naš Oče, primi naše molitve i prošnje koje ti prikazujemo po tvome Sinu. Daj nam svoju milost da spoznamo ljubav kojom nas ljubiš i pomози nam da ti ostanemo vjerni ljubeći svakoga čovjeka; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Po nakani Dubravke Mandić
(11.5.15.) 7.00: + Marin Jurjević
19.00: + Luka Galović i obitelj

Utorak: (12.5.15.)	7.00: + Anđa Babić, Kate Pereža, Marko i Jela Čirko 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (13.5.15.)	7.00: + Dražen Tomerlin 7.00: + Iz obitelji Ilić i Tešić 19.00: + Lovro Raguž
Četvrtak: (14.5.15.)	7.00: + Stjepan Martinović 10.30: + Marica i Stjepan Vuković 19.00: Na nakanu
Petak: (15.5.15.)	7.00: + Pavao i Sofija Pavleš i Ivan Betlehem 19.00: Kumulativne
Subota: (16.5.15.)	7.00: + Barbara i Josip Bosilj 7.00: + Ivan i Ljubica Perić 19.00: + Rudolf, Kristina, Pero, Josip i Pepica Banić
Nedjelja: (17.5.15.)	7.30: + Milka Bago 9.00: + Franjo Letić i Anka Strapač 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Josip i Mara Krolo i ostali iz obitelji 19.00: + Iva, Stipo i Josip Jurič

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.25 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima.

Frama

Večeras u 20.15 sati redovni je susret Frame.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je deveti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom sv. krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Diego Deklić, moderator Duhovnog centra na Košljunu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Uzašašće

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u našoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

13. svibnja – srijeda

GOSPA FATIMSKA

KOD SESTARA KLARISA

**Svete Mise:
u 9.00 i svečana u 18.30 sati**

Trodnevnica (nedjelja, ponedjeljak, utorak):

18.00 sati sv. Krunica

18.30 sati sv. Misa s prigodnom propovijedi

TRODNEVNICU VODI
I SVEČANU MISU PREDSLAVI

vlč. Damir Ocvirk

Pjevanje animira HSPD „Sljeme“ Šestine

Samostan sv. Klare
Kvaternikova 167
Mikulići – Zagreb

www.klarise-zg.hr

KRŠTENJA:

2. svibnja 2015.

Lea ANTOLIN

kći Daniela i Marije r. Sušac

Anamarija MALENICA

kći Marka i Tatjane r. Žižić

Ivan ŠUTALO

sin Domagoja i Sofije r. Škobo

Bruna TENODI

kći Saše i Ane r. Karačić

VJENČANJA:

1. svibnja 2015.

Tomislav JAIĆ i Dora CVETKO

Luka ŠKRINJARIĆ i Ana DESIĆ

2. svibnja 2015.

Vedran TOMŠIĆ i Parija POPOVAC

Željko ŠPILJAK i Sretana KLEPO

Silvije KLJUČARIĆ i Kristina LUJANOVIĆ

Ante SABLJO i Maja JUKIĆ

Uzašašće Gospodnje – Spasovo

Četrdeset dana nakon uskrsnuća slavimo blagdan Uzašašća Kristova ili Spasovo. Ta svetkovina označava svršetak Isusova ukazivanja apostolima, a broj od »četrdeset dana« znači puninu njegova djelovanja na zemlji, ispunjenje svega što je donio za spas čovječanstva. Uzašašće pak znači da je on sada i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i kao čovjek postao gospodar neba i zemlje, da je sjeo zdesna Bogu. Sjediti zdesna Bogu biblijski je izraz koji označuje da netko ima Božju vlast u rukama. Krist, dakle, ima vlast nad svima, posebno nad zlom i Zlim. Na njemu je da Očevoj volji podloži zlo i Zloga, da onda konačno bude Bog sve u svima.

Egzegetski i teološki gledano, smatra se da je Isus doista pokazao fenomen uzdizanja prema nebu i da je to bio znak njegova duhovnog uzdizanja u Očev naručaj. Tako je on i kao čovjek, a ne samo kao Sin Božji, jedno s Ocem i Duhom Svetim u istoj slavi. On je postao čovjekom da sve naše ljudsko uzme na sebe, a sve Božje da dadne nama, te nas uzdigne tamo gdje je on.

Kristovo uzašašće na nebo usmjeruje naše poglede prema domovini, kamo smo pozvani i kamo idemo, da bismo snagom tog pogleda pobjeđivali zla, nevolje i bitke u našem životu. Isus nije otišao sa zemlje te nas ostavio siročad i same, nego je uzlazeći na nebo još jače ostao u našoj imanenciji, među nama prisutan.

Tek sada kad je preuzeo gospodstvo nad svijetom, nad svakim čovjekom, nad svakim detaljem našega života i ljudske povijesti, tek sada je potpuno među nama i »s nama do svršetka svijeta«. Isusov izraz »ja sam s vama« u Bibliji znači Božju moć, prisutnost i jamstvo pobjede. Vjernik je siguran da će pobijediti zlo. On ne vjeruje zlu, ne da se prevariti Zlim, ne da se zavarati trenutnim mrakom, nego vjeruje u zoru i već vidi dan koji dolazi.

Vjernik nije otuđeni stanovnik ove zemlje, koji bi neprestano gledao prema nebu i maštao o njemu, te mislio kako treba podnijeti zla ovdje, jer će ih tek tamo uživati. Vjernik je čovjek koji od Isusove vlasti i moći uzima snagu pobijediti zlo, patnju, ratove i bijedu oko sebe. Apostoli su na dan Uzašašća čuli riječi: »Ljudi Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uzet u nebo, isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi u nebo.« Isus stalno dolazi, on je već među nama, ulazi u svaku situaciju.

Vjernik je čovjek čiji su korijeni u Isusu Kristu, te zato nosi plodove Kristova života, njegovu milost i spas u svijet. On je pozvan svjedočiti da je Bog s nama, da ne očajavamo zbog poteškoća, problema, nesreća i katastrofa. On je poput dječaka na brodu usred bure i oluje koji se jedini ne boji, jer mu je Otac za kormilom.

Kršćanin treba biti svjestan da mu je Isus dao svu vlast. Isus, naime, kaže: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji i zato idite i učinite sve ljude mojim učenicima.« Kršćanin nije bolji od drugih, on nije bez grijeha, slabosti i pogrešaka, pa ipak on u sebi nosi sile kojima može pobijediti zlo u sebi i u svijetu, a to su Božja riječ i prisutnost Kristova duha.

Svetkovina Uzašašća dokaz je spasa za čitavo čovječanstvo, zato se zove Spasovo. Ona je jamstvo da je dobro biti čovjek. Nesreće i nevolje samo su napasti koje nas žele zaustaviti, ali na nama je da ne posumnjamo nego da sigurno idemo ususret novom svijetu, novom nebu i novoj zemlji.

dr. Tomislav Ivančić, "Oaze života"